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НАЙКРАЩИЙ ВРОЖАЙ В ІСТОРІЇ 
РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ
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СТУДЕНІЙ АМЕРИКИ ГОТУЮТЬСЯ 
М БОРОТЬБУ ПРОТИ ВІЙНИ

АБЕРГАРТ ЗНОВУ НАЙШОВ “ВИПРАВДАННЯ” 
НА ВІДНОШЕННЯ ВИПЛАТИ ДИВІДЕНДІВ

ІДО 

сільськогосподар- ранні збіжжя, 
роками. Обчислено, що 
кожний комбайн припадає (592 
акри збору збіжжя. Комбайна­
ми зібрано цього року 23,000,- 
000 акрів пшениці, ячменю, вів­
са та 2,000,000 акрів соняшни­
ку.

ГОЛОДОВА НОРМА РЕЛІФУ 
ДЛЯ ФАРМЕРІВ ЗАМІСТЬ 

ОБІЦЯНИХ ДИВІДЕНДІВ

КАНАДСЬКІ ЗАЛІЗНИЦІ НЕ 
ЗНАЮТЬ КРИЗИ БЕНЕТ ЗАЛИШИТЬСЯ ЛІДЕРОМ ОПОЗИЦІЇ 

В НОВІМ ПАРЛАМЕНТІ
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Едмонтон, Алта. 22 жовтня. — 
На підставі міністерського розпо­
рядження, яке на днях ухвалив у- 
ряд Абергарта,- родини албертій- 
ських фармерів, які не мають з чо­
го вижити, отримуватимуть $5 мі­
сячного реліфу від уряду. Уряд 
повідомив муніципальних секрета­
рів в провінції, що муніципали по­
винні дати від себе $2.50 місячно 
для цих родин, але можуть дома­
гатися, щоб цей реліф був відро­
блений.

чено торговельної угоди.
В. Д. Гсридж, канадський мі-

АВСТРІЙСЬКІ ФАБРИКАНТИ ЗБРОЇ
БАГАТІЮТЬ КОШТОМ КРОВІ ЕТІОПІЇ

ків, паніка між спекулянтами, 
низькі ціни для фармерів без 
рівнобіжного зниження цін для 
покупців та загальний еконо­
мічний хаос в усій країні.

Що 
має кусок 

якому минуло 
...> пере-

масла в ііоо.тино- 
нерееень, 
МИІіу.ІІІЙ

Моитрсал, Ні жовтня.
плисовий звіт Лейк оф ді Вудс

ПАСУТЬСЯ НА КРИВАВИЦІ 
ФАРМЕРІВ

так скоро, як Мекензі Кінг не- і _ у. 
ребере владу. Що новий уряд теперішнього

ногою 
здушити експорт економічні 

жовтня.

№

&

Оттава, 15 жовтня. — Мис 
Кора Г'айнд, редакторка агри- 
культурної секції газети "Фрі 
Прес" у Вінніпегу, яка недавно 
вернулася з поїздки по Радян­
ському Союзі, в розмові з пре­
совими коресподентами ■ зая­
вила, що канадський уряд по- 
вйнеп вислати торговельну мі­
сію до Радянського Союзу, талістичному світі добрий уро- 
щоб простудіювати агрикуль- жай означає переповнення рин- 
турний розвиток, бо в “про­
тивному [тазі Канада лишиться 
в прикрому становищу”.

Вона перейнята великою 
агрокультурною дослідною ро-

пророчім біблійнім інституті, 
прем’єр. Абергарт сказав, що 
він вірить, що на конференції 
між провінціональними пре- , , 
м єрами й домініальним уря- тій справі він

ся з днем 31 серпня, показує, 
що ця компанія добре цоііа-

Опапа, 17 жонгня. Домі 
ніаіьне статистичне бюро ви­
да іо минулої середи зніт пр< 
продукцію масла в Канаді за 
місяці, вересень. Звіт показує, 
Що канадські молочарні випро­
дукували у вересні 27,598,2*14 
фунтів масла, в ііорівіїашіі до 
23,819,353 ф. за юй самий мі­
сяць в минулому році.

Продукція масла за 9 міся­
ців 1935 року, що скінчилися з 
днем ЗО нересті, ішиоеиїт. 191.. 
704,168 ([>,, в ііорініїїшііі до НІІ,. 
350,(>94 ф за той самий час в 
минулому році.

І Іродукціи 
кііх ирінііііціих 
1935, .і цифрами

Вінніпег, 19 жовтня. — Пше­
нична рада видала в минулий 
четвер заяву, в якій заперечи­
ла, що вона рішила за всяку 
ціну позбутися надвишки ка­
надської пшениці й цим своїм 

Воно буде рішенням спричинилася до то­
го, що минулої середи ціна на 
пшеницю' на вінніпегській бір­
жі нагло впала 3 центи на бу- 
Шлеві. Так само заперечено

і 110,000,000 тонн. Колгоспни­
ки доставили збіжжя до дер­
жавних елрваторія один місяць 
скоріше, ніж минулого року. 
Це є ознакою, говорить радян­
ська преса, що колгоспники 
опанували
ську машинерію і при Ті допо-І 
мозі швидше і краще справля­
ються з своїм завданням.

Не тільки державні і колек­
тивні господарства, але й ін­
дивідуальні доставили збіжжя 
до елеваторів далеко перед

' Москва, 14 жовтня, 
дянська преса в 
широко пише про те, що цьо­
го року* були найкращі жнива 
і зібрано найбільше збіжжя за 
всі роки існування Радянсько­
го Союзу. Обчислюють, що

Келгарі, Алта., 21 жовтня, ---законів про соціальний кредит 
Промовляючи в неділю у своїМ|В нлбсртійськім паралменті.

Водночас Абергарт заявив, 
що його уряд планує тепер да­
ти "роботу” безробітним на 
фармах иадходячої зими. В 

і кооперує з бага­
тими фармерами і надіється, 
що в такий спосіб йому вдасть­
ся вислати цієї зими на фармн 

------------ 3.000 безробіт-

ПРОДУКЦІЯ МАСЛА В КАНАДІ ЗА ВЕРЕСЕНЬ 
БІЛЬША ЯК В МИНУЛОМУ РОЦІ

канадський уряд повинен зро- 
би їй все, що тільки може, щоб 
розпочати переговори зі щ-іми 
країнами, які бажають горгупа- 
чі і Канадою на обопільній 
базі". Кінг вважає ішелід домі- 
ніа.іьннх виборів >щ “неномн.іь-

РІК XI.

РАДИТЬ ПОВЧИТИСЯ АГРИШЬТУРИ 
ВІД РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ

Буешіс Айрес, \|чеиіип.і, 22 
жипіки, І Іони.і її Лріеііінііі є 
іеиер тіш й ісп.іа Ни,, иа(1у 
ііііп ііішіо \|ч синіші іі|чиа ц ,\ц- 
г.ін по 9Л1..Ц, Луще.іі,, іш іючаючи 
ЦІП.

є безпосередньо зацікавлені 
торгове її,них переговорах.

кроки, на не вказують заяви 
Кінга. які він зробив вже після 
виборів,

В одній такій заяві иовови- 
браний прем'єр сказав, що ви-

Монтреал, 18 жовтня. — За­
лізнична компанія Сіпіар пові­
домила, що її зарібки за тиж­
день, що скінчився з днем 14 
жовтня, становлять $3,397,000, 
в порівнянні до $2,765,000 за 
той самий тиждень в минулому 
році. Є цс збільшення на 
$632,000.

Монтреал, 17 жовтня. — За­
лізнична компанія Сіенар зві- 
домляє, що її зарібки за тиж­
день, що скінчився з днем 14 
жовтня, виносять $4,129,006, а- 
бо на $896,628 більші, як за 
той самий тиждень минулого 
року.

Оттава, 19 жовтня. — Остан­
німи часами торговельні пере­
говори між Канадою й Споду- ністр до -Вашингтону (швагер 
ченнми Державами стали на прем'єра Бенета) 
мертвій точці, але добре поіи- зі свойого посту, але його ре­
формовані кола говорять, що

Й ЖЕ

Женева, 15 жовтня. Еко­
номічний підкомітет Ліги ви­
готовив сьогодні лісту воєнних 
матеріалів, яких Італія потре­
бує найбільше для того, щоб 
продовжувати спій наступ на 
І'.гіопію, Комітет обговорив 
и.'іаии, щоб вповні стримати 
довіз цих матеріалів до Італії.

Завтра комітет буде заста­
новлятися над пропозиціями 
Британії, щоб 
Італії.

й правдоподібно 
мітиш Бенетового

кабінету після виборів склика­
но на понеділок пополудні, 21 
жовтня й більшість Бепегопихідопіпі паради з Кінгом.

дом, яка відбудеться в Оттаві 
в місяці листопаді, прийде до 
далекосяглих рішень.

Абергарт додав, 
ренція в Оттаві може’відломи­
ти переведення в життя планів 
соціального кредиту в Албср- 
ті. Абергарт не сказав, яких рі­
шень він сподівається на кон­
ференції, або чому конферен­
ція мала б відломити ухвалення

Комітет вирішив, щоб крім 
ніякої о роди зброї, не' допу­
стиш до Італії цинку, алюмі­
нію, мангану, олова, залізної 
руди, тунгстену і ніклю.

Фінансовий комітет Ліги, 
кіснії вчора проголосив фінан­
сові санкції проти Італії, роз­
почав спою працю, щоб пов- 

застосувати проти неї 
санкції з днем 31

В теперішній Австрії нахо­
диться багато фабрик, які до­
ставляли амуніцію централь­
ним державам Европи під час 
великої війни 1914-18 р.р. Ав­
стрія виробляє зброю на пере­
кір постанові Міжнародної 
Контрольної Комісії, яку ство­
рили на основі версальського 
договору переможні імперіалі­
стичні держави.

“Остеррайхіше Фольксвірт”, 
економічний тижневик пише, 
що за минулий піврік австрій­
ський експорт до Італії зріс до 
82,000,000 шілінгів в порівнян­
ні До 60,000,000 за перший пів­
рік минулого року.

Ню Йорк, 15 жовтня. — Ві­
сім найбільших студентських 
організацій в Сполучених Дер­
жавах, включаючи й студент­
ську секцію американської Лі­
ги проти війни і фашизму, ви­
дали заклик до студентів всієї 
країни, в якому закликають 
повести боротьбу проти війни 
взагалі, а зокрема проти вій­
ни в Етіопії, яку започаткував 
Муссоліні.

Всекраєвий противоєнний 
день відбудеться 11 листопада. 
В заклику говориться, щоб 
студенти перевели свій проти- 
воєнний настрій у конкретну 
форму боротьби за такі дома­
гання:

1. Докласти всіх старань, 
щоб американський уряд ухва-

назііачсним часом. Й цьому ро­
ці,тій країні ці державні госиодаства до­

ставили 15 процент більше 
збіжжя, ніж минулого року. 

Газета “Извсстия” пише, то 
виповнення збіжевої квоти не 
означає, що вже все збіжжя 

збіжжя зібрано між 100,000,090 зібрано. Держава має в плані 
закупити ще більшу кількість 
збіжжя, від селян, 
куплене по вищій ціні від того, 
на яке була визначена квота. 

В цих жнивах комбайни бу­
ли більше застосовані в зби- 

ніж минулими поголоску про резигнацію го- 
Обчислено, що на лови пшеничної ради, Дж. Мск- 

Фарленда.
Пшенична рада, заперечую­

чи ці поголоски, каже, що на­
гле падіння пшеничних цій на 
вінніпегській збіжевій біржі в 
минулі’ середу приписують то­
му фактові, що пшенична рада 
кинула велику кількість пше­
ниці на продаж, щоб позбути­
ся пшеничної цадвижки, без 
огляду на ціну й ринкове по­
ложення.

Не входячи в тс, хто і в якій 
ціли такі поголоски пускає, 
пшенична рада каже, що вони

міністрів є вже в Оттаві, а інші 
з’їжджаються.

***
Оттава, 19 жовтня. — Саске- 

минулої чевансьний прем’єр Ґардінер 
прибув до Оттави в ялтинцю 
і мав наради з нововибраним 
прем’єром Мекензі Кінгом. 
Ґардінер був першим видат­
ним ліберальним політиканом, 
не включаючи Ернеста Лапойн- 
та з Квебеку, який відбув на­
ради з Кінгом після недавніх 
виборів. Це тільки потверджує 
поголоски, що Кінг хоче зро­
бити його членом свойого 
уряду.

Ернест Лапойнт, бувший мі- 
ністер юстиції в уряді Кінга, 
напевно буде покликаний на 
тон самий пост в новім лібе­
ральнім уряді. Лапойнт при­
був до Оттави минулого чет­
верга й того самого дня відбув

рік в душках, 
ся так:

ІІриііс Елвард Лй.існд, 23(1,- 
00(1 фупі ія (226,359); І Іона 
Скошія, 424,341 (395,307); Ню 
Броіісіпік, 335,712 (316,684); 
Квебек, 10,366,()()() (8,915,581); 
Опіеріо, 8,580,972 (7.6Іі(і.30(і); 
Маніїоба, 2,511,184 (1.979,676); 
<• аскеченан, 2,338,400 (1.837,- 
926); Ліберіа, 2,3(41,000 (|,- 
985,000); Ііриііш 
512,(100 (496.51.1),

Відень, 14 жовтня. — Кош­
том крові етіопського народу 
австрійські воєнні фабрики 
працюють день і ніч. Австрія 
— одна з тих країн, що не згід­
на з Лігою Націй в справі за­
стосування санкції проти Італії.

Акції важливих воєнних 
фірм значно підскочили в 
останніх кількох тижнях. Між 
квітнем і вереснем вартість ак­
цій у Гіртенберг Картрідж Ко. 
збільшилася з 190 на 245, Еґи- 
дір Стіл — з 118 на 147. Зіменс 
Шукерт — з 85 на 110. З отри­
манням великого замовлення 
від Італії акції цих фабрик 
продавалися дуже швидко.

що копфе- щонайменше 
них.

Яку платню ці бзеробітні ма­
ли б отримувати, Абергарт не 
згадав. Ллє можна сміло при­
пускати, що не кращу,- як попи 
мали за попереднього уряду, 
який давав їм $5 місячно.

слід виборів нока.щв ясно,‘•що фінанси. і‘ лержаІших"РпрібІч- М" К°’ За рІК’ иИ’ СКІН'ІИ1“ 

ків, бо всі ці три департаменти

” с.іася на фармерській праці, бо 
мала $718,733 чистого доходу й 
віні.шш.ти своїм шеровцям по 
$21.50 дивіденди від преферен­
ційних шеріп. Минулого року, 
коди ціпи на нінеішцю були 
грохн нижчі, чистий зиск цієї 
компанії шішіещі $803,262. Це 
показує, що чим танша шне- 
шіцн, іим білінні диски власни­
ків великих м тинів. За два ро­
ки ця компанія мала $1,521,995 
чистого зиску, а таких компа­
ній в Канаді є більше. А скіль­
ки чистого зиску мали канад­
ські фцрмері за останніх два 
роки?

що провадиться в Ра­
дянському Союзі. Ганнд зая­
вила, що радянські дослідни­
ки агрикультури випередили 
агрикультуриі експерименти 
Сполучених Держав в 
Дакота.

В Радянському Союзі доб­
рий урожай, каже Гайнд, озна­
чає низькі ціни і щастя. В каиі-

Оттава, 19 жовтня. — Пре­
м’єр Р. Б. Бенет має на думці 
залишитися провідником опо­
зиції в новім парламенті. Така 
інформація вийшла 
пятниці з кругів, що стоять 
близько Бенета, в той час, ко­
ли ліберальний провідник Ме­
кензі Кінг приготовляється пе­
ребрати владу й скласти новий 
кабінет.

Це, однак, не означає, 
Бенет буде провідником 
зиції в парламенті аж до насту­
пних домініальнпх виборів, які 
відбудуться за чотири або 
нять років. Кажуть, що Бенет 
залишиться провідником кон­
сервативної партії .піше тим­
часово.

Перший 
останній

зигнації ще не прийнято. Ка- 
переговорп будуть відновлені, жуть, що на його місце Кінг 
~"""■ ■ ” ........-назначить Герберта Марлера,
реоере владу. Що новий уряд теперішнього канадського мі- 
поробить в цій справі негайні ністра до Японії.

До відновлення торговель­
них переговорів аі Спол. Дер­
жавами прийде доперва тоді, 
коли будуть назначені нові мі­
ністри торговці І І 

і державних

ний Ііирчк" II користь “обопіль- 
ІЮЇ торгове іьпої угоди ,и Єно- 
.іученимії Чер,капами",

Канаді зашіїїііі.іосії ще 
іижніп чап до. горгопе.іьініх 
переговорів, заки є по.і. дер. 
жаіні не засіоеуюіь кропі неї 
’шекрнміїюційної тарифи, яку 
конгрес уповноважив прс.ін- 
іеніа І’є.інелта наложити на 
"сі крайні, і чіоіміі не зак.но-

з проголошенням зниження цін на молоко молочарським трестом, члени товари­
ства фармерів-молочарів проголосили страйк, який поширився довкола Шікаго. На кар­
тині видно, як пікетна лінія стримала страйк олома з молоком на передмісті Шікаго і гро­
зить вилляти молоко на вулицю, якщо він не вернеться додому.

лив закон справжньої невтраль- 
ності, щоб недопуститн Спо­
лучені Держави замотатися у 
війну припинити позички, 
кредити, припинити висилку 
амуніції і другорядних воєн­
них матеріалів воюючим кра­
їнам.

2. Скасувати всяке воєнне 
навчання у середніх та публіч­
них школах і перевести закон, 
на основі якого мілітарне нав­
чання не було б примусове.

3. Настоювати, щоб питання 
боротьби проти війни залучи­
ти до навчальних предметів в 
школах та пов’язувати їх з на­
шою освітою.

4. Відмовитися підтримува­
ти уряд Сполучених Держав 
у війні, з якою б це не було 
державою.

З 111 і к а г ч .‘іоікн я 11., 
якийсь В. Во.ііер 
волового м’яса, г" 
вже ’.’() років Це м’ясо І 
трнмує КІН II хемічній форму­
лі, яку сам ші.ієман.

Дурниця! Канадський 
м'єр Непе і побив рекорд, бо 
піп ю іує іюбіпінків ц невіль­
ничих кемиах м’ясом і 19Ц 
роїл.

ХАЙ ЖИВЬ ЗЛУКА ФАРМЕРІВ I РОБІТНИКІВ'
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Винують гвіт борд за нагле падіння 
пшеничних пін на збіжевій біржі

____ є*- 

є “безпідставні і наскрізь фаль­
шиві". Пшенична рада продає 
пшеницю ТІЛЬКИ’ тоді, коли є 
на неї попит, а минулої середи 
продала вона лише малу кіль­
кість пшениці, яка не могла 
мати впливу на падіння цін.

Оттава, 19'жовтня. -■ Звідо- 
млення з Вінніпегу,' що пшени­
чні ціни раптом впали у Вінні­
пегу тому, що пшенична рада 
кинула на ринок велику кіль­
кість пшениці, та поголоски 
про тс, що ліберальний уряд, 
який.за кілька днів перебере 
владу, думає -здомпуватн над- 
вижку канадської; пшениці на 
світові ринки їг продати її за 
таку ціну, яку тільки зможе 
виручити, викликали велике за­
мішання між тутешніми лібе­
ральними колами.

Якщо ці поголоски будуть 
продовжитися, то уважають, 
що новий ліберальний прем’єр 
Мекензі Кінг видасть заяву, що 
його уряд не має на думці дом- 
пувати канадську пшеницю на 
світові ринки.

ж.
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